



Следователи выясняют обстоятельства убийства владельца туристической базы в Архызе



Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении управляющего одного из гостиничных комплексов. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 17 марта текущего года в гостиничном комплексе, расположенном в с. Архыз, между мужчинами произошла ссора, в ходе которой они обоюдно нанесли друг другу травмы. Впоследствии один из них, вооружившись ножом, нанес оппоненту множественные колото-резаные раны, в том числе, в область шеи и грудной клетки, от которых последний скончался на следующий день, не приходя в сознание.

Благодаря слаженной работе следователей регионального СК и оперативников МВД по КЧР



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

личность подозреваемого была установлена в кратчайшие сроки. В настоящее время он находится в медицинском учреждении, где ему оказывается необходимая помощь, после того, как его состояние будет стабилизировано, следователи приступят к проведению с ним необходимых следственных действий.

Следователи Зеленчукского межрайонного следственного отдела произвели осмотр места происшествия с применением криминалистической техники, изъяли орудие убийства, назначили необходимые экспертизы, допросили широкий круг свидетелей, провели обыски.

Продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1774883>